



Следственное управление СК России по Ярославской области посетили ученики школы № 43 города Ярославля



В рамках мероприятий приуроченных к Всероссийскому дню оказания правовой помощи детям следственное управление СК России по Ярославской области посетили учащиеся 5 класса МОУ СШ № 43 им. А.С. Пушкина города Ярославля.

Заместитель руководителя отдела криминалистики Иван Семисенко, рассказал ребятам преимущества службы в органах Следственного комитета Российской Федерации, ознакомил с применяемыми на практике следователями-криминалистами криминалистической техникой и средствами, привел несколько примеров из следственной практики, которые позволили ребятам оценить значимость работы следователя-криминалиста при осмотре мест происшествия и расследования уголовных дел, ответил на многочисленные вопросы. Школьникам, в доступной для их возраста форме, было рассказано о коррупции и методах борьбы с ней, были вручены информационные памятки. Кроме того, дети посетили музей следственного управления СК России по Ярославской области, где представлены подлинные фотографии ветеранов следствия, следственная литература середины 20 века, исторические документы, криминалистическая техника, предоставленные музеем сотрудниками



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ярославской области

следственного управления фотографии ветеранов Великой Отечественной войны и предметы того времени.

В завершении мероприятия с детьми была проведена профилактическая беседа и даны полезные советы, как не стать жертвой преступления.

17 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1629728>